
Description (fig. A) English
The LED wall dimmer is suitable for use with dimmable filament LED lamps, incandescent lamps and halogen lamps. You can 
connect two switches to one lamp at the same time.

1. Mounting box

2. Mounting plate

3. On/off switch • Use the switch to switch on or off the dimmer.

4. Dimmer button

• To select the best dimming profile, start at the maximum brightness and decrease 
until the light starts to flicker.

• Use a pen to press the button to select the dimming profile. Repeatedly press the 
button to move to the next dimming profile.

5. LED indicator • The LED indicator flashes 1-8 times to indicate the number of the selected dimming 
profile.

Necessary tools
• Small Phillips screwdriver
• Small screwdriver (voltage tester)
• Cable stripper

Installation (fig. B)
1. Remove the mains plug from the wall socket.
2. Strip the wires of the lamp and the power supply (± 1 cm).
3. Connect the wires according to fig. B1 to  connect with a two-way switch and according to fig. B2 to connect without 

a two-way switch.
4. Screw the dimmer into the mounting box at a minimum depth of 40 mm.
5. Select a dimming profile.
6. Mount the cover and the dimmer button onto the dimmer.

Technical data
Input voltage 230 V AC / 50 Hz

Output voltage 230 V AC

Output power range 5-150 W/VA

Suitable lamps
Dimmable filament LED lamps* (230 V / 27 W) 
Incandescent lamps (230 V / 150 W) 
Halogen lamps (230 V / 150 W)

Operating temperature 0 °C ~ 40 °C

Relative humidity 10% ~ 90%

Dimensions: 
Mounting box (Ø x H) 
Mounting plate (L x W)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* The lamp is used preferably together with the TRADIMSTAB01 to achieve the best dimming results.

Safety

• To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an authorized technician when service is 
required.

• Disconnect the product from the mains and other equipment if a problem should occur.

• Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference.
• Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other purposes than described in the 

manual.
• Do not use the device if any part is damaged or defective. If the device is damaged or defective, replace the device 

immediately.
• Do not modify the device in any way.
• The device shall not be used by children without the supervision of an adult. Children shall not play with the device.
• Do not use the device outdoors. The device is suitable for indoor use only.
• Do not expose the device to water or moisture.
• Do not expose the device to direct sunlight.

Cleaning and maintenance

Warning!
• Do not clean the inside of the device.
• Do not use cleaning solvents or abrasives.
• Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace it with a new device.

• Clean the outside of the device using a soft, damp cloth. Thoroughly dry the outside of the device with a clean, dry 
cloth.

Beschrijving (fig. A) Nederlands
De LED-wanddimmer is geschikt voor gebruik met dimbare filament led-lampen, gloeilampen en halogeenlampen. U kunt 
twee schakelaars tegelijkertijd op één lamp aansluiten.

1. Montagedoos

2. Montageplaat

3. Aan/uit-schakelaar • Gebruik de schakelaar om de dimmer aan- of uit te schakelen.

4. Dimknop

• Selecteer het beste dimprofiel door te starten met de maximum lichtsterkte en te dimmen 
totdat het licht begint te flikkeren.

• Druk met een pen op de knop om het dimprofiel te selecteren. Druk herhaaldelijk op 
de knop om verder te gaan naar het volgende dimprofiel.

5. LED-indicator • De LED-indicator knippert 1-8 keer om het nummer van het geselecteerde dimprofiel 
weer te geven.

Noodzakelijk gereedschap
• Kleine kruiskopschroevendraaier
• Kleine schroevendraaier (spanningstester)
• Kabelstriptang

Installatie (fig. B)
1. Verwijder de netstekker uit het stopcontact.
2. Strip de draden van de lamp en de voeding (± 1 cm).
3. Sluit de kabels aan volgens fig. B1 om te verbinden met een tweewegschakelaar en volgens fig. B2 om te verbinden 

zonder een tweewegschakelaar.
4. Schroef de dimmer in de montagedoos op een minimale diepte van 40 mm.
5. Selecteer een dimprofiel.
6. Monteer het afdekkapje en dimknop op de dimmer.

Technische gegevens
Ingangsspanning 230 V AC / 50 Hz

Uitgangsspanning 230 V AC

Uitgangsvermogensbereik 5-150 W/VA

Geschikte lampen
Dimbare filament LED-lampen* (230 V / 27 W) 
Gloeilampen (230 V / 150 W) 
Halogeenlampen (230 V / 150 W)

Bedrijfstemperatuur 0 °C ~ 40 °C

Relatieve vochtigheid 10% ~ 90%

Afmetingen: 
Montagedoos (Ø x H) 
Montageplaat (L x B)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Gebruik de lamp bij voorkeur in combinatie met de TRADIMSTAB01 om de beste dimresultaten te bereiken.

Veiligheid

• Dit product mag voor onderhoud alleen worden geopend door een erkend technicus om het risico op elektrische 
schokken te verkleinen.

• Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als er zich problemen voordoen.

• Lees voor gebruik de handleiding zorgvuldig door. Bewaar de handleiding voor latere raadpleging.
• Gebruik het apparaat uitsluitend voor de beoogde doeleinden. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden dan 

beschreven in de handleiding.
• Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
• Breng geen enkele wijziging aan het apparaat aan.
• Het apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt zonder toezicht van een volwassene. Kinderen mogen niet met 

het apparaat spelen.
• Gebruik het apparaat niet buitenshuis. Het apparaat is uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis.
• Stel het apparaat niet bloot aan water of vocht.
• Stel het apparaat niet bloot aan direct zonlicht.

Reiniging en onderhoud

Waarschuwing!
• Reinig niet de binnenzijde van het apparaat.
• Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.
• Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang het dan door een nieuw apparaat.

• Reinig de buitenzijde van het apparaat met een zachte, vochtige doek. Droog de buitenzijde van het apparaat grondig 
af met een schone, droge doek.

Beschreibung (Abb. A) Deutsch
Der LED-Wanddimmer ist für die Verwendung mit dimmbaren LED-Glühlampen, Glühlampen und Halogenlampen geeignet. 
Sie können zwei Schalter gleichzeitig an einer Lampe anschließen.

1. Montagekasten

2. Montageplatte

3. Ein-/Aus-Schalter • Verwenden Sie zum Ein- oder Ausschalten des Dimmers den Schalter.

4. Dimmertaste

• Um das beste Dimmprofil auszuwählen, beginnen Sie mit der maximalen Helligkeit und 
regeln Sie diese herunter, bis das Licht zu flackern anfängt.

• Verwenden Sie einen Stift, um die Taste zwecks Auswahl des Dimmprofils zu drücken. 
Drücken Sie die Taste wiederholt, um zum nächsten Dimmprofil zu gelangen.

5. LED-Anzeige • Die LED-Anzeige blinkt 1 bis 8 Mal, um die Nummer des gewählten Dimmprofils 
anzuzeigen.

Erforderliche Werkzeuge
• Kleiner Phillips-Schraubendreher
• Kleiner Schraubendreher (Spannungsprüfer)
• Kabelabisolierzange

Installation (Abb. B)
1. Ziehen Sie den Netzstecker aus der Wandsteckdose.
2. Ziehen Sie die Drähte der Lampe und den Stromversorgungsdraht (± 1 cm) ab.
3. Schließen Sie die Drähte entsprechend Abb. B1 an, um einen Zwei-Wege-Schalter anzuschließen, sowie entsprechend 

Abb. B2, um einen Anschluss ohne Zwei-Wege-Schalter vorzunehmen.
4. Schrauben Sie den Dimmer auf einer Mindesttiefe von 40 mm in den Montagekasten an.
5. Wählen Sie ein Dimmprofil aus.
6. Montieren Sie die Abdeckung und die Dimmertaste auf den Dimmer.

Technische Daten
Eingangsspannung 230 V AC / 50 Hz

Ausgangsspannung 230 V AC

Ausgangsleistungsbereich 5-150 W/VA

Passende Lampen
Dimmbare LED-Glühlampen* (230 V / 27 W) 
Glühlampen (230 V / 150 W) 
Halogenlampen (230 V / 150 W)

Betriebstemperatur 0 °C ~ 40 °C

Relative Feuchtigkeit 10 % - 90%

Abmessungen: 
Montagekasten (Ø x H) 
Montageplatte (L x B)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Die Lampe ist vorzugsweise in Kombination mit dem TRADIMSTAB01 zu verwenden, um bestmögliche Dimmergebnisse zu erzielen.

Sicherheit

• Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei erforderlichen Servicearbeiten 
ausschließlich von einem autorisierten Techniker geöffnet werden.

• Bei Problemen trennen Sie das Gerät bitte von der Spannungsversorgung und von anderen Geräten.

• Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung zur 
späteren Bezugnahme auf.

• Verwenden Sie das Gerät nur bestimmungsgemäß. Verwenden Sie das Gerät nur für den in dieser Bedienungsanleitung 
beschriebenen Zweck.

• Verwenden Sie das Gerät nicht, falls ein Teil beschädigt oder defekt ist. Ist das Gerät beschädigt oder defekt, erneuern 
Sie es unverzüglich.

• Das Gerät darf in keiner Weise verändert werden.
• Dieses Gerät darf ohne die Aufsicht eines Erwachsenen nicht von Kindern benutzt werden. Kinder dürfen nicht mit dem 

Gerät spielen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien. Das Gerät eignet sich nur zur Verwendung in Innenräumen.
• Setzen Sie das Gerät keinem Wasser und keiner Feuchtigkeit aus.
• Setzen Sie das Gerät keiner direkten Sonneneinstrahlung aus.

Reinigung und Pflege

Warnung!
• Reinigen Sie das Gerät nicht von innen.
• Verwenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel.
• Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Falls das Gerät nicht einwandfrei arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.

• Reinigen Sie das Äußere des Geräts mit einem weichen feuchten Tuch. Trocknen Sie das Äußere des Geräts gründlich 
mit einem sauberen trockenen Tuch ab.

Description (fig. A) Français
Le variateur mural LED est compatible avec les lampes LED à filament à gradation, les lampes à incandescence et les lampes 
halogènes. Vous pouvez connecter deux interrupteurs à la fois sur une lampe.

1. Boîte de montage

2. Plaque de fixation

3. Interrupteur marche/arrêt • Appuyez sur l'interrupteur pour allumer /éteindre le variateur.

4. Bouton de variateur

• Pour sélectionner le meilleur profil de gradation, commencez par la luminosité maximum 
puis réduisez jusqu'à ce que l'éclairage commence à vaciller.

• Utilisez un stylo pour appuyer sur le bouton afin de sélectionner le profil de gradation. 
Appuyez de manière répétée sur le bouton pour passer au profil de gradation suivant.

5. Indicateur LED • L'indicateur LED clignote 1-8 fois pour indiquer le numéro du profil de gradation 
sélectionné.

Outils nécessaires
• Petit tournevis cruciforme
• Petit tournevis (testeur de tension)
• Pince à dénuder

Installation (fig. B)
1. Débranchez la fiche secteur de la prise murale.
2. Dénudez les fils de la lampe et de l'alimentation électrique(± 1 cm).
3. Connectez les fils selon la fig. B1 pour connecter un interrupteur bidirectionnel ou selon la fig. B2 pour connecter sans 

interrupteur bidirectionnel.
4. Vissez le variateur sur la boîte de montage à une profondeur minimum de 40 mm.
5. Sélectionnez un profil de gradation.
6. Montez le cache et le bouton de variateur sur le variateur.

Caractéristiques techniques
Tension d'entrée 230 V CA / 50 Hz

Tension de sortie 230 V CA

Plage de puissance de sortie 5-150 W/VA

Lampes adaptées
Lampes LED à filament à gradation* (230 V / 27 W) 
Lampes à incandescence (230 V / 150 W) 
Lampes halogènes (230 V / 150 W)

Température de fonctionnement 0 °C ~ 40 °C

Humidité relative 10% ~ 90%

Dimensions : 
Boîte de montage (Ø x H) 
Plaque de montage (L x l)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* La lampe est utilisée de préférence avec le TRADIMSTAB01 pour assurer les meilleurs résultats de gradation.

Sécurité

• Pour réduire le risque de choc électrique, ce produit doit être ouvert uniquement par un technicien qualifié si une 
réparation s'impose.

• Débranchez l'appareil et les autres équipements du secteur s'il y a un problème.

• Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute référence ultérieure.
• Utilisez l'appareil uniquement pour son usage prévu. N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans 

le manuel.
• N'utilisez pas l'appareil si une pièce quelconque est endommagée ou défectueuse. Si l'appareil est endommagé ou 

défectueux, remplacez-le immédiatement.
• Ne modifiez l'appareil d'aucune manière.
• L'appareil ne doit pas être utilisé par des enfants sans la supervision d'un adulte. Les enfants ne doivent pas jouer avec 

l'appareil.
• N'utilisez pas l'appareil à l'extérieur. L'appareil est conçu exclusivement pour une utilisation en intérieur.
• N'exposez pas l'appareil à l'eau ou à l'humidité.
• N’exposez pas l’appareil à la lumière solaire directe.

Nettoyage et entretien

Avertissement !
• Ne nettoyez pas l'intérieur de l'appareil.
• N'utilisez pas de solvants ni de produits abrasifs.
• Ne tentez pas de réparer l'appareil. Si l'appareil fonctionne mal, remplacez-le par un neuf.

• Nettoyez l'extérieur de l'appareil avec un chiffon doux et humide. Séchez soigneusement l'extérieur de l'appareil à 
l'aide d'un chiffon propre et sec.

Descrizione (fig. A) Italiano
Il dimmer da parete per LED è idoneo per l’uso con lampade LED a filamento per dimmer, lampade a incandescenza e lampade 
alogene. È possibile connettere contemporaneamente due interruttori a una lampada.

1. Plancia di montaggio

2. Piastra di montaggio

3. Interruttore di 
accensione/spegnimento • Utilizzare l’interruttore per accendere o spegnere il dimmer.

4. Pulsante dimmer

• Per selezionare il migliore profilo di attenuazione, iniziare dalla luminosità massima e 
ridurre finché la luce non inizia a mostrare un tremolio.

• Utilizzare una penna per premere il pulsante per selezionare il profilo di attenuazione. 
Premere ripetutamente il pulsante per passare al profilo di attenuazione successivo.

5. Indicatore LED • L’indicatore LED lampeggia da 1 a 8 volte per indicare il numero del profilo di attenuazione 
selezionato.

Strumenti necessari
• Cacciavite piccolo con testa a croce
• Cacciavite piccolo (tester di tensione)
• Pinza spelafili

Installazione (fig. B)
1. Disinserire la spina di alimentazione dalla presa a parete.
2. Spellare i fili dei cavi della lampada e dell’alimentazione (± 1 cm).
3. Collegare i fili seguendo la fig. B1 per il collegamento con un interruttore a due vie o seguendo la fig. B2 per il collegamento 

senza interruttore a due vie.
4. Avvitare il dimmer nella plancia di montaggio con una profondità minima di 40 mm.
5. Selezionare il profilo di attenuazione.
6. Montare il coperchio e il pulsante del dimmer sul dimmer.

Dati tecnici
Tensione di ingresso 230 V CA / 50 Hz

Tensione di uscita 230 V CA

Gamma di potenza di uscita 5-150 W/VA

Lampade idonee
Lampade LED con filamento per dimmer (230 V / 27 W) 
Lampade a incandescenza (230 V / 150 W) 
Lampade alogene (230 V / 150 W)

Temperatura di funzionamento 0 °C ~ 40 °C

Umidità relativa 10% ~ 90%

Dimensioni: 
Plancia di montaggio (Ø x H) 
Piastra di montaggio (L x W)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* È preferibile utilizzare la lampada in combinazione con il TRADIMSTAB01 per ottenere i migliori risultati di attenuazione.

Sicurezza

• Per ridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto solo da un tecnico autorizzato, nel 
caso sia necessario ripararlo.

• Scollegare il prodotto dall’alimentazione e da altri apparecchi se dovesse esserci un problema.

• Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso. Conservare il manuale per riferimenti futuri.
• Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per scopi diversi da quelli descritti nel manuale.
• Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo è danneggiato o difettoso, sostituirlo immediatamente.
• Non modificare il dispositivo in alcun modo.
• Il dispositivo non deve essere utilizzato dai bambini senza la supervisione di un adulto. I bambini non devono giocare 

con il dispositivo.
• Non utilizzare il dispositivo all'aperto. Questo dispositivo è adatto solo per uso in ambienti interni.
• Non esporre il dispositivo ad acqua o umidità.
• Non esporre il dispositivo alla luce diretta del sole.

Pulizia e manutenzione

Attenzione!
• Non pulire l'interno del dispositivo.
• Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi.
• Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, sostituirlo con uno nuovo.

• Pulire l'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido. Asciugare a fondo l'esterno del dispositivo con un panno 
pulito e asciutto.

Beskrivelse (fig. A) Dansk
LED-vægdæmperen er egnet til brug med dæmpbare glødetråds-LED-lamper, glødetrådslamper og halogenlamper. Du kan 
tilslutte to kontakter til in lampe på samme tid.

1. Monteringsdåse

2. Monteringsplade

3. Tænd/sluk-kontakt • Brug kontakten til at tænde eller slukke for dæmperen.

4. Dæmperknap

• Du vælger den bedste dæmpningsprofil ved at starte med den maksimale lysstyrke og 
reducere indtil lyset begynder at flimre.

• Brug en pen til at trykke på knappen for at vælge dæmpningsprofilen. Tryk flere gange 
på knappen for at gå til næste dæmpningsprofil.

5. LED-indikator • LED-indikatoren blinker 1-8 gange for at angive nummeret på den valgte dæmpningsprofil.

Nødvendigt værktøj
• Lille Phillips-skruetrækker
• Lille skruetrækker (spændingstester)
• Kabelstripper

Installation (fig. B)
1. Fjern netstikket fra stikkontakten.
2. Strip lampens ledninger og strømforsyningsledningen (± 1 cm).
3. Tilslut ledningerne som vist i fig. B1 for at tilslutte en tovejs kontakt, og som vist i fig. B2 for at tilslutte uden tovejs kontakt.
4. Skru dæmperen ind i monteringsdåsen med en minimumsdybde på 40 mm.
5. Vælg en dæmpningsprofil
6. Monter dækslet og dæmperknappen på dæmperen.

Tekniske data
Indgangsspænding 230 V AC / 50 Hz

Udgangsspænding 230 V AC

Udgangseffektområde 5-150 W/VA

Egnede lamper
Dæmpbare glødetråds-LED-lamper* (230 V / 27 W) 
Glødetrådslamper (230 V / 150 W) 
Halogenlamper (230 V / 150 W)

Driftstemperatur 0 °C ~ 40 °C

Relativ fugtighed 10% ~ 90%

Dimensioner: 
Monteringsdåse (Ø x H) 
Monteringsplade (L x B)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Lampen bruges bedst med TRADIMSTAB01 for at opnå de bedst dæmpningsresultater.

Sikkerhed

• For at nedsætte risikoen for elektrisk stød, må dette produkt kun åbnes af en autoriseret tekniker, når service er nødvendig.
• Tag produktet ud af stikkontakten og andet udstyr, hvis der opstår et problem.

• Læs vejledningen omhyggeligt før brug. Gem vejledningen til fremtidig brug.
• Brug kun enheden til de tilsigtede formål. Brug ikke enheden til andre formål end dem, som er beskrevet i vejledningen.
• Brug ikke enheden, hvis den har beskadigede eller defekte dele. Hvis enheden er beskadiget eller defekt, skal den 

omgående udskiftes.
• Der må ikke laves nogen form for ændringer til enheden.
• Enheden må ikke anvendes af børn når de ikke holdes under opsyn af en voksen. Børn må ikke lege med enheden.
• Brug ikke enheden udendørs. Enheden er kun beregnet til indendørs brug.
• Udsæt ikke enheden for vand eller fugt.
• Undlad at udsætte enheden for direkte sollys.

Rengøring og vedligeholdelse

Advarsel!
• Rengør ikke enheden indvendigt.
• Brug ikke opløsningsmidler eller slibende rengøringsmidler.
• Forsøg ikke at reparere enheden. Hvis enheden ikke fungerer korrekt, skal den udskiftes med en ny enhed.

• Rengør enheden udvendigt med en blød, fugtig klud. Tør enheden grundigt af udvendigt med en ren, tør klud.

Beskrivelse (fig. A) Norsk
LED veggmontert dimmer er egnet for bruk med dimbare LED-filamentlamper, glødelamper og halogenlamper. Det kan kobles 
til to brytere til én lampe samtidig.

1. Veggboks

2. Veggplate

3. På/av-bryter • Bruk knappen for å slå på eller av dimmeren.

4. Dimmeknapp

• For å velge den beste dimmeprofilen, start ved maks lysstyrke og reduser frem til lyset 
begynner å blinke.

• Bruk en penn for å trykke på knappen for å velge dimmeprofil. Trykk flere ganger på 
knappen for å gå til neste dimmeprofil.

5. LED-indikator • LED-indikatoren blinker 1-8 ganger for å indikere nummeret på den valgte dimmeprofilen.

Nødvendig verktøy
• Lite stjerneskrujern
• Lite flatt skrujern (test av spenning)
• Avisolasjonstang

Installasjon (fig. B)
1. Ta støpselet ut fra stikkontakten.
2. Avisoler ledningene for lampen og strømforsyningen (± 1 cm).
3. Koble ledningene i henhold til fig. B1 bruk med en toveis bryter, og i henhold til fig. B2 bruk uten toveis bryter.
4. Skru dimmeren inn i veggboksen ved en minimum dybde på 40 mm.
5. Velg en dimmeprofil.
6. Sett på plass dekselet og dimmeknappen på dimmeren.

Tekniske data
Inngangsspenning 230 V AC / 50 Hz

Utgangsspenning 230 V AC

Utgangseffekt 5-150 W/VA

Egnede lamper Dimbare LED-filamentlamper* (230 V / 27 W) Glødelamper (230 V / 150 W) 
Halogenlamper (230 V / 150 W)

Driftstemperatur 0 °C ~ 40 °C

Relativ fuktighet 10% ~ 90%

Dimensjoner: 
Veggboks (Ø x H) 
Veggplate (L x B)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Lampen brukes fortrinnsvis sammen med TRADIMSTAB01 for å oppnå best mulig resultat.

Sikkerhet

• For å redusere faren for strømstøt, skal dette produktet bare åpnes av en autorisert tekniker når vedlikehold er nødvendig.
• Koble produktet fra strømmen og annet utstyr dersom et problem oppstår.

• Les bruksanvisningen nøye før bruk. Oppbevar bruksanvisningen for fremtidig bruk.
• Bruk bare enheten for det tiltenkte formålet. Ikke bruk enheten til andre formål enn det som er beskrevet i bruksanvisningen.
• Ikke bruk enheten hvis noen del er skadet eller defekt. Enheten må erstattes umiddelbart hvis den er skadet eller defekt.
• Ikke modifiser enheten på noen som helst måte.
• Enheten skal ikke brukes av barn uten tilsyn av fra voksne. Barn skal ikke leke med enheten.
• Ikke bruk enheten utendørs. Enheten er kun ment for innendørs bruk.
• Ikke utsett enheten for vann eller fuktighet.
• Ikke utsett enheten for direkte sollys.

Rengjøring og vedlikehold

Advarsel!
• Ikke rengjør innsiden av enheten.
• Ikke bruk rensemidler eller skuremidler.
• Ikke prøv å reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den med en ny enhet.

• Rengjør utsiden av enheten med en myk, fuktig klut. Tørk utsiden av enheten grundig med en tørr, ren klut.

Beskrivning (fig. A) Svenska
LED-väggdimmern är lämplig för användning med dimbara LED-glödlampor, glödlampor och halogenlampor. Du kan ansluta 
två brytare till en lampa samtidigt.

7. Monteringslåda

8. Monteringsplatta

9. På/av-brytare • Använd brytaren för att sätta på eller stänga dimmern.

10. Dimmerknapp

• För att välja den bästa dimmerprofil, börja på maximal ljusstyrka och minska tills lampan 
börjar blinka.

• Använd en penna för att trycka på knappen för att välja dimmerprofil. Tryck på knappen 
flera gånger för att gå till nästa dimmerprofil.

11. LED-indikator • LED-indikatorn blinkar 1-8 gånger för att indikera numret för vald dimmerprofil.

Nödvändiga verktyg
• Liten stjärnskruvmejsel
• Liten skruvmejsel (spänningstestare)
• Kabelskalare

Installation (fig. B)
1. Dra ut nätkontakten från vägguttaget.
2. Skala kablarna på lampan och strömförsörjningen (± 1 cm).
3. Ansluta kablarna enligt fig B1 för att ansluta med en två-vägsbrytare och enligt fig. B2 för att ansluta utan en två-vägsbrytare.
4. Skruva fast dimmern i monteringslådan med ett minsta djup på 40 mm.
5. Välj en dimmerprofil.
6. Monter skyddet och dimmerknappen på dimmern.

Tekniska data
Ingående spänning 230 V AC / 50 Hz

Utgående spänning 230 V AC

Uteffekt intervall 5-150 W/VA

Lämpliga lampor
Dimbar glödlampor LED-lampor* (230V / 27 W) 
Glödlampor (230 V / 150 W) 
Halogenlampor (230 V / 150 W)

Driftstemperatur 0 °C ~ 40 °C

Relativ luftfuktighet 10% ~ 90%

Mått: 
Monteringslåda (Ø x H) 
Monteringsplatta (L x W)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Lampan användas förslagsvis tillsammans med TRADIMSTAB01 att uppnå bästa ljusreglering.

Säkerhet

• För att minska risken för elektriska stötar bör denna produkt endast öppnas av behörig tekniker när service behövs.
• Dra ut nätkabeln från vägguttaget och koppla ur all annan utrustning om något problem skulle uppstå.

• Läs bruksanvisningen noga innan användning. Behåll bruksanvisningen för att kunna använda den igen.
• Använd endast enheten för dess avsedda syfte. Använd inte enheten till andra ändamål än dem som beskrivs i denna 

bruksanvisning.
• Använd inte enheten om någon del är skadad eller felaktig. Om enheten är skadad eller felaktig ska den bytas ut omedelbart.
• Ändra inte enheten på något vis.
• Enheten bör ej användas av barn utan vuxens översikt. Barn ska ej leka med enheten.
• Använd inte enheten utomhus. Enheten är bara avsedd för inomhusanvändning.
• Utsätt inte enheten för vatten eller fukt.
• Utsätt inte enheten för direkt solljus.

Rengöring och underhåll

Varning!
• Rengör inte enhetens insida.
• Använd inga rengöringsmedel som innehåller lösningsmedel eller slipmedel.
• Försök inte att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar som den ska.

• Rengör enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa. Torka noggrant enhetens utsida med en ren, torr trasa.

Kuvaus (kuva A) Suomi
LED-seinähimmennin sopii käytettäväksi himmennettävien hehkulanka LED-lamppujen, hehkulanka- ja halogeenilamppujen 
kanssa. Voit kytkeä kaksi kytkintä yhteen lamppuun samanaikaisesti.

1. Asennuskotelo

2. Asennuslevy

3. Virtakytkin • Kytke laite päälle ja pois kytkimellä.

4. Himmenninpainike

• Valitse paras himmennysprofiili aloittamalla maksimikirkkaudesta ja himmentämällä, 
kunnes valo alkaa vilkkua.

• Valitse himmennysprofiili painamalla painiketta kynällä. Siirry seuraavaan 
himmennysprofiiliin painamalla painiketta toistuvasti.

5. LED-merkkivalo • LED-merkkivalo vilkkuu 1-8 kertaa osoittaen valitun himmennysprofiilin numeron.

Tarvittavat työkalut
• Pieni ristipäämeisseli
• Pieni ruuvimeisseli (jännitetesteri)
• Kaapelinkuorija

Asennus (kuva B)
1. Poista virtapistoke pistorasiasta.
2. Kuori lampun ja virtajohdon johdot (± 1 cm).
3. Kytke johdot kuvan B1 mukaisesti kaksitiekytkimen liittämiseksi ja kuvan B2 mukaisesti kytkeäksesi ilman kaksitiekytkintä.
4. Ruuvaa himmennin asennuskoteloon vähimmäissyvyyteen 40 mm.
5. Valitse himmenninprofiili.
6. Kiinnitä kansi ja himmenninpainike himmentimeen.

Tekniset tiedot
Tulojännite 230 V AC / 50 Hz

Lähtöjännite 230 V AC

Lähdön tehoalue 5-150 W/VA

Sopivat lamput
Himmennettävät hehkulanka LED-lamput* (230 V / 27 W) 
Hehkulamput (230 V / 150 W) 
Halogeenilamput (230 V / 150 W)

Käyttölämpötila 0 °C ~ 40 °C

Suhteellinen kosteus 10% ~ 90%

Mitat: 
Asennuskotelo (Ø x K) 
Asennuslevy (P x L)

 
54 x 34 mm 
70 x 70 mm

* Lamppua käytetään ensisijaisesti TRADIMSTAB01-laitteen kanssa parhaiden himmennystulosten saamiseksi.

Turvallisuus

• Sähköiskun riskin pienentämiseksi, ainoastaan valtuutettu huoltohenkilö saa avata tämän laitteen huoltoa varten.
• Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja muista laitteista.

• Lue käyttöopas huolella ennen käyttöä. Säilytä käyttöopas tulevaa käyttöä varten.
• Käytä laitetta vain sille tarkoitettuun käyttötarkoitukseen. Älä käytä laitetta muuhun kuin käyttöoppaassa kuvattuun 

tarkoitukseen.
• Älä käytä laitetta, jos jokin sen osa on vioittunut tai viallinen. Jos laite on vioittunut tai viallinen, vaihda laite välittömästi.
• Älä muunna laitetta millään tavoin.
• Lapset eivät saa käyttää laitetta ilman aikuisen valvontaa. Lasten ei saa leikkiä laitteella.
• Älä käytä laitetta ulkona. Laite sopii vain sisäkäyttöön.
• Älä altista laitetta vedelle ja kosteudelle.
• Älä altista laitetta suoralle auringonvalolle.

Puhdistus ja huolto

Varoitus!
• Älä puhdista laitteen sisäpuolta.
• Älä käytä liuottimia tai hankausaineita.
• Älä yritä korjata laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.

• Puhdista laite ulkopuolelta pehmeällä, kostealla liinalla. Kuivaa laitteen ulkopuoli läpikotaisin puhtaalla, kuivalla liinalla.
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